



**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2023**

Potrivit art.225, aliniatul (2) din Ordonanța Guvernului nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate în calitate de consilier local ales pentru primul mandat, la alegerile locale din data de 27.09.2020.

În sesiunea de constituire a Consiliului Local al Municipiului Moinesti din data de 23 octombrie 2020 am depus jurământul de consilier local prin care am jurat că voi face, cu bună credință, tot ce îmi stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Moinesti.

În perioada ianuarie – decembrie 2023 Consiliul Local al Municipiului Moinesti s-a întrunit în 12 sesiuni ordinare și 8 sesiuni extraordinare și a adoptat un număr de 319 hotărâri. Am participat la 11 sesiuni ordinare și 7 sesiuni extraordinare ale Consiliului Local.

În calitate de membru a Comisiei Juridice am avizat împreună cu membrii comisiei proiectele de hotărâri privind:

- Bugetul de venituri și cheltuieli al Consiliului local pentru anul 2023 precum și rectificările efectuate;
- Repartizarea de locuințe din fondul locativ al municipiului Moinesti;
- Acordarea de ajutoare de urgență pentru familii din Municipiul Moinesti în vederea refacerii gospodăriilor și anexelor afectate de incendii;
- „Extindere rețea de piste de biciclete și reamenajarea trotuarelor pe strada Mihai Eminescu, strada George Cosbuc și strada Căpitan Zagănescu din municipiul Moinești”;
- „Modernizarea coridorului de mobilitate urbană integrată în zona centrală a Municipiului Moinești”;
- „Reabilitare termică clădire str. Vasile Alecsandri nr. 52 – sediul Direcției de Asistență Socială din Municipiul Moinești”;
- „Reabilitarea și dotarea unor spații din clădirea situată în str. Vasile Alecsandri nr. 52, Municipiul Moinești în vederea amenajării unui Centru multifuncțional pentru activități sociale”;
- „Reabilitare termică imobile Colegiul Tehnic Grigore Cobălcescu”.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație la Liceul teoretic “Spiru Haret” Moinesti în anul școlar 2022-2023, am participat la sesiunile Consiliului, iar problemele ridicate au fost aduse la cunoștința conducerii executivului pentru a fi rezolvate.

In calitate de reprezentant al Consiliului Local in Consiliul de Administratie al Spitalului Moinesti am participat la sedintele Consiliului, iar problemele ridicate au fost aduse la cunostinta conducerii executivului pentru a fi rezolvate.

Am fost desemnat reprezentantul Consiliului local in Consiliul Director al Clubului Sportiv Municipal Moinesti, in aceasta calitate am participat la sedintele acestuia si am fost de acord cu toate initiativele acestui club in vederea atragerii copiilor si tinerilor din Municipiul Moinesti in activitatile sportive.

Am fost desemnat reprezentantul Consiliului local in Consiliul de Administratie la Școala gimnazială „Stefan Luchian” în anul școlar 2022-2023 și reconfirmat pentru anul școlar 2023-2024. În această calitate am participat la toate ședințele consiliului, iar problemele ridicate le-am adus la cunoștința consucerii primăriei pentru a fi rezolvate.

In problemele de interes local am fost alaturi de initiativele Primarului Municipiului Moinesti si le-am sustinut prin votul meu.

De asemenea, am răspuns la toate solicitarile Executivului privitor la buna desfasurare a activitatii comisiei si a Consiliului local, precum si la fundamentarea acelor proiecte de hotarari cu impact major asupra activitatii economico-sociale a municipiului Moinesti.

Am participat la o serie de actiuni si manifestari cu caracter cultural si sportiv organizate de Executivul municipiului Moinesti.

Pe viitor imi propun să particip la toate dezbaterile publice ce vizeaza interesele localitatii in vederea rezolvarii corecte si legale a problemelor cetatenesti si ale comunitatii locale.

In toate demersurile pe care le-am facut, am respectat conditiile legii si criteriile deontologice ale alesului local, spre interesul exclusiv al cetatenilor municipiului Moinesti.

Consilier local,
Corneliu Ghioc